



庆祝菲尼根—玛特服务中心成立 十周年学术交流会在京举行

1992年8月12日至14日菲尼根—玛特质谱公司中国服务中心在北京理工大学举行了成立十周年庆祝活动及学术技术交流会。与会者共二百余人,包括各部委、中国科学院的有关人士,质谱界专家以及该公司的用户等。学部委员、中国仪器仪表学会名誉主席王大珩,中国质谱学会理事长卢涌泉,北京理工大学校长朱鹤孙,国家科委条件财务司潘苏民总工程师,中国仪器进出口总公司李幼秀副总经理等到会并致贺词。菲尼根—玛特质谱公司前总裁朱道淳先生作了题为“展望质谱和质谱工业的前程”的报告。质谱界专家王光辉、王世俊、刘敦一等分别作了关于有机质谱、同位素质谱用于有机物领域、核领域及地质领域的学术报告。菲尼根—玛特公司不来梅工厂总经理W·Horsch先生和太平洋区经理J·Hanson先生介绍了公司及其母公司热电仪器集团(该集团现为美国第三大仪器公司)的情况并就激光电离TOFMS、ICP/MS等最新产品的有关学术技术问题作了报告,还对该集团质谱以外的产品如ICP、AA、HPLC等作了一些介绍。各专业组的专家们共交流了学术报告四十余篇,分组会上还就仪器维修、样品处理、应用和数据处理等方面进行了广泛的讨论,提出了进一步加强学术技术合作的方向。用户们也对公司和服务中心提出了一些希望和要求,公司方面表示正在计划扩大服务中心和办事处的业务范围,增强应用及维修人员队伍,以满足用户今后进一步发展的需要。

(方家骏)